REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791932323001

RAZON SOCIAL:

REDVIATOTAL CIA LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL.

ORTEGA MOREJON MARTHA PATRICIA

CONTADOR:

ZAMBRANO SIMBALL RITA GUADALUPE

FEC. NICIO ACTIVIDADES:

12/05/2004

FEC. CONSTITUCION:

12/05/2004

FEC. INSCRIPCION:

19/05/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/05/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

BERVICIOS DE CONSULTORIA EN GESTION GENERAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantòn: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: LA CAROLINA Calle: JUAN GONZALEZ Número: N35-180 Intersección: COREA Bioque: TORRE DE APARTAMENTOS Edificio: UNICORNIO II Piso: 13 Oficina: AP 13-03 Referencia ubicación: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL INAQUITO Fax: 922488828 Telefono Trabajo: 988303999 Enrall: redviatotal_1@yahoo.com Telefono Trabajo: 922246889 DOMICILIO ESPECIAL;

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dai 901 at 901

ABJERTOS:

1 0

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

Superintendencia de COMPAÑÍAS

25 FEB. 2011

OPERADOR 2
QUITO

CIDMA N

MANTOIGLES

STATE OF THE PARTY OF THE PARTY

Usuario: JMVS011010

Ligar de emisión: OttiTOA/IA INTEROCEANICA YSacha y hora: 29/12/201

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1791932323DD1

RAZON SOCIAL:

REDVIATOTAL CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEG. INICIO ACT. 12/05/2004

NOMBRE COMERCIAL:

REDVIATOTAL CIA. LTDA

FEC. CIERRE:

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

SERVICIOS DE CONSULTORIA EN GESTION GENERAL CONSTRUCCION ALQUILER Y COMERCIALIZACION DE MAQUINARIA, MATERIALES Y EQUIPOS ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL BATAN Barrio: LA CAROLINA Calle: JUAN GONZALEZ Número. N36-180 Intersección: COREA Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL INAQUITO Bloque: TORRE DE APARTAMENTOS Edificio: UNICORNIO II Piso: 13 Officina: AP 13-93 Fex: 022458828 Telefono Trabajo: 098303099 Email: redwalotal_1@yehoo.com Telefono Trabajo. 022246889

ARIERTO MATRIZ

Usuaria: JMVS011010 Luna de annie

Lucat de etnición: OUTONIA INTEROCEANICA YFeche y hore: 29/12/2010

Página 2 de 2

SRì.gov.ec

ENTAS INTERNAS